



## **Руководителем следственного управления проведен еженедельный личный прием граждан**

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области Захаров Станислав Александрович 8 июля 2020 года провел личный прием граждан в аппарате следственного управления.

На личном приеме к руководителю следственного управления обратились пять заявителей по вопросам расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок.

Потерпевшие по уголовному делу по факту смерти дочери обратились на личном приеме к руководителю следственного управления с просьбой дополнительно проверить их доводы относительно обстоятельств произошедшего и активизировать следствие. По доводам обратившихся руководитель следственного управления дал конкретные указания руководителю следственного отдела по Белгородскому району и сотрудникам аппарата следственного управления.

Еще один потерпевший по уголовному делу также просил дополнительно проверить его доводы относительно обстоятельств безвестного исчезновения его дочери, принять меры по установлению местонахождения. По доводам заявителя руководитель следственного управления дал конкретные указания руководителю первого отдела по расследованию особо важных дел.

Житель областного центра обратился на личном приеме к руководителю следственного управления по вопросу несогласия с процессуальным решением, вынесенным следователями следственных отделов по городу Белгороду и Белгородскому району по его заявлениям о неправомерных действиях сотрудников полиции. Учитывая доводы заявителя, руководитель следственного управления дал поручение изучить в аппарате следственного управления материалы доследственных проверок, и принять меры к восстановлению его нарушенных прав.

Белгородец, не согласный с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела, просил руководителя следственного управления его отменить и провести дополнительную проверку. В ходе приема руководитель следственного управления разъяснил заявителю, что процессуальное решение будет изучено, после чего принято решение о проведении по нему дополнительной проверки.



Рассмотрение доводов обратившихся на личном приеме взято под личный контроль руководителем следственного управления.

## Изображения



08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1480505>